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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA FACULDADE DE MEDICINA 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, REALIZADA NO SEGUNDO DIA DE 

JULHO DE DOIS MIL E VINTE. 
 

No segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte, às dez horas, realizou-se de 1 

forma não presencial, através de videoconferência, pelo aplicativo Google Meet, a 2 

Reunião Ordinária do Colegiado da Faculdade de Medicina. A reunião foi 3 

presidida pelo Professor Adauto Dutra Moraes Barbosa, Diretor da Faculdade de 4 

Medicina, com a participação dos Membros do Colegiado: Prof. José Genilson Alves 5 

Ribeiro, MCG; Prof. Eduardo Nani, Prof.ª Angela Nani e Prof.ª Karla Regina de 6 

Oliveira, MMC; Prof.ª Selma Maria de Azevedo Sias e Prof. Carlos Faria, MMI; Prof.ª 7 

Analúcia Rampazzo Xavier e Prof. Salim Kanaan, MPT; Prof. Alair Augusto Sarmet 8 

D. dos Santos e Prof. Alessandro Severo, MRD; as técnicas-adminstrativa Angélica 9 

Baggio Lago, CMM e Sylvia Regina, MGM; e o discente Bernardo , DABT. A 10 

presidência abriu a reunião com a ORDEM DO DIA: 1) A Questão do retorno das 11 

atividades do internato da turma 115 no dia 20/7. Professor Adauto disse que 12 

essa decisão foi tomada na reunião do colegiado de curso. O discente Bernardo 13 

disse que o que foi decidido é que as atividades poderiam voltar a partir do dia 14 

20/07/2020, mas não necessariamente nesse dia, visto que há vários fatores que 15 

ainda precisam ser resolvidos. Professora Karla disse que o HUAP passou a ser 16 

referência de COVID-19 para os pacientes que já eram do HUAP (oncológicos, HIV). 17 

Muitos profissionais ainda continuam se contaminando, e nós somos responsáveis 18 

pelos discentes que estamos colocando na linha de frente.  Professor Adauto disse 19 

que esse é o nosso pensamento e isso vai ser discutido na reunião que acontecerá 20 

amanhã, com o reitor, faculdade, hospital e coordenação de curso. A presidência fez 21 

o encaminhamento de que o colegiado não aprove o retorno das atividades do 22 

internato da turma 115 no dia 20/07/2020. Professor Genilson disse que precisamos 23 

começar a nós preparar para o ensino a distância, pois as coisas não voltarão a ser 24 

como antes. Precisamos nos preocupar com o ensino presencial dos que estão para 25 

se formar, e principalmente com o EAD. Professor Adauto disse que temos que 26 

aguardar a reitoria, pois só temos até o momento autorização para aula teórica por 27 
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EAD. Professor Eduardo Nani disse que da forma como foi decidido na reunião do 28 

colegiado de curso, era esperado que surgisse esse cartaz. Mas o intuito foi fazer 29 

uma sinalização para começar a preparar o retorno. 2) Questionário da PROGEPE 30 

– preenchimento. Professor Adauto disse que é necessário preencher com cuidado 31 

e haver consenso, pois alguns dados não se alteram, como idade e pessoas com 32 

doenças preexistentes, por exemplo. E pediu que os chefes fiquem atento ao 33 

preenchimento da planilha. 3) Docente em atividade presencial. Professor Adauto 34 

disse que isso se refere ao auxílio-transporte e ao adicional de insalubridade. 4) 35 

Perspectivas futuras de retorno. Professor Adauto disse que todos terão que se 36 

adaptar a essa nova realidade, e inclusive é importante que os professores se 37 

capacitem para ministrar aulas à distância. Assuntos gerais. Professor Alair disse 38 

que o CEP-UFF está suspenso pelo CONEP. O CEP-UFF foi criado em 1988, pelo 39 

professor Carraro, quando era diretor da Faculdade de Medicina. Logo, o CEP não 40 

pode mais receber projetos novos, mas deve dar andamento aos projetos que já 41 

estão em análise. Professor Adauto disse que a comissão PDA está paralisado 42 

devido a pandemia, e aguardando autorização para reiniciar os trabalhos. Professor 43 

Eduardo Nani perguntou sobre as obras da faculdade de medicina. Professor Adauto 44 

disse que no mês passado, o reitor havia lhe dito que as obras reiniciariam hoje. Às 45 

doze horas e vinte minutos, nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu 46 

por encerrada a Reunião; e, para constar, eu Angélica Baggio Lago, secretária, lavrei 47 

a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Presidente, Professor Adauto Dutra 48 

Moraes Barbosa, Senhor Diretor da Faculdade de Medicina. 49 
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